



Представитель следственного управления приняла участие в круглом столе по вопросам противодействия распространению наркотиков



Старший инспектор отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вера Павлова приняла участие в качестве эксперта в состоявшемся к Ижевском институте (филиале) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) мероприятии «круглый стол» на тему «Актуальные вопросы противодействия наркомании в молодёжной среде: стратегия действия».

В мероприятии, организованном студентами выпускного курса очного отделения факультета высшего образования специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности» в рамках учебной дисциплины «Незаконный оборот предметов и веществ, запрещенных в гражданском обороте как угроза национальной безопасности», также приняли участие в качестве экспертов секретарь Совета общественной безопасности Удмуртской Республики



Александр Ярославцев и заместитель начальника 4 отдела Управления по контролю за оборотом наркотиков регионального МВД Алексей Савин.

Участники круглого стола обсудили вопросы, связанные с формированием антинаркотического законодательства в России, основными детерминантами незаконного оборота наркотиков, современными подходами к профилактике зависимости от наркотиков, особенностями профилактики наркомании несовершеннолетних, обязательным тестированием на употребление наркотиков, социально-психологической и медицинской реабилитацией лиц, страдающих наркоманией.

Эксперты отметили содержательную сторону выступлений студентов, актуальность выбранных тем, грамотное использование статистических данных, оперирование правовыми нормами и рациональные предложения по изменению законодательства в части противодействия незаконному обороту наркотиков.

Изображения



21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1839740>